

A Budapest XX. Kerületi Ady Endre Általános Iskolában, a 2020-2021-es tanévben két első osztály indítását tervezzük:

Az **1.a** osztályban **hagyományos oktatás** folyik, a diákok minden tantárgyat normál óraszámokban tanulnak, melyhez **heti egy órában dráma órák** kapcsolódnak. A drámafoglalkozásokon a közösségi életben való eligazodáshoz, valamint az önmegismeréshez lehet segítséget kapni. A dráma tanulása a játékon keresztül történik.

Az **1.b** osztályban **emelt szintű rajzoktatásra** van lehetősége a gyerekeknek. Az emelt szintű rajzoktatásnak iskolánkban több évtizedes hagyománya van. Ennek célja a művészetek iránt érdeklődő, művészeti alapismeretekkel rendelkező, a képi kommunikációban és a műalkotások elemzésében jártas, az önkifejezés egy speciális módjára képes gyermekek nevelése.

Iskolánk különös gondot fordít arra, hogy az óvodából az iskolába való átmenet a lehető legkisebb zökkenővel történjen. Ennek érdekében a tanítók olyan módon szervezik a gyerekek napjait, hogy az ő igényeik tudjanak érvényesülni. Ezt a türelemmel, az elfogadással, sok játékkal és a családi légkör biztosításával tudják elérni.

„Iskolanyitogató”:

Intézményünk „Iskolanyitogató” címmel foglalkozásokat szervez a leendő elsőseinek. A foglalkozások minden alkalommal hétfőnként 16.15-17.00 óra között zajlanak.

A még elérhető program:

2020. február 24.

Nyílt napunk:

2019.március 11. , szerda 8.00-12.00 (Részletes program ki lesz rakva a honlapra és a kapura is!)

Játszóházunk:

2019. március 24. (kedd) 14.00-15.00 óra az aulában

Szeretettel várjuk az érdeklődő szülőket és gyermekeiket! Kérjük, hogy hozzanak magukkal saját készítésű rajzot is!

A beiratkozás időpontja:

Áprilisban lesz, amint megkaptuk a pontos adatokat közzétesszük honlapunkon és az iskola kapuján is.

A beiratkozáskor be kell mutatni:

a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolványt, születési anyakönyvi kivonatot, a szülő lakcím kártyáját (mely megegyezik a gyermekével), az óvodában maradó gyermekek szüleinek be kell mutatniuk – lehetőleg április 23-24. előtt – a szakvéleményt vagy az engedélyt tankötelezettség halasztására.

Budapest, 2020.02.03.

Vezetőség